



Ministero dell'Istruzione



UNIONE EUROPEA
Fondo europeo di sviluppo regionale



Ministero dell'Istruzione

CIRCOLO DIDATTICO STATALE

Giuseppe Marchese

87040 **LUZZI** (Cosenza)

Via Chiusa, 1
Telefax 0984 - 542367



CIRCOLO DIDATTICO - -LUZZI
Prot. 0001457 del 07/04/2023
IV (Uscita)

Alla Commissione

All'Albo online

Alla sezione dedicata del Sito della
Scuola

Rettifica in autotutela del Verbale prot. 1398 del 04/04/2023 per la comparazione dei curricula e proposte didattiche per il Progetto Scuola Estate

Verbale di comparazione delle istanze per la figura di Docente Esperto per il Progetto Scuola Estate *Programma Operativo Complementare (POC) "Per la Scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020 finanziato con il Fondo di Rotazione (FdR)– Obiettivi Specifici 10.1, 10.2 e 10.3 – Azioni 10.1.1, 10.2.2 e 10.3.1. Avviso pubblico prot. n. 33956 del 18/05/2022 – Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle studentesse e degli studenti e per la socialità e l'accoglienza.*

CNP: 10.1.1A-FDRPOC-CL-2022-24-Scuola Estate

CUP: C64C22000320001

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la Legge 241/90 sull'autotutela amministrativa;

VISTA la legge n. 59/1997;

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii.;

VISTO il Decreto Interministeriale n. 129 del 28 agosto 2018 “Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell'articolo 1, comma 143, della legge 13 luglio 2015, n. 107”;

VISTO il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;

VISTI i Regolamenti (UE) n.1303/2013 recanti disposizioni comuni sui Fondi strutturali e di investimento europei, il Regolamento (UE) n. 1301/2013 relativo al Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) e il Regolamento (UE) n. 1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo;

VISTO il Programma Operativo Nazionale 2014IT05M2OP001 “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” Fondi Strutturali Europei 2014-2020, approvato con Decisione C (2014) n. 9952, del 17/12/2014 della Commissione Europea;

VISTO l’Avviso Pubblico prot. n. 33956 del 18 maggio 2022 “Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle Studentesse e degli Studenti e per la Socialità e l’accoglienza Programma Operativo Complementare (POC) “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 finanziato con FSE E FDR Asse I – Istruzione – Obiettivi Specifici 10.1, 10.2 e 10.3 – Azioni 10.1.1, 10.2.2 e 10.3;

VISTA la Lettera di autorizzazione Prot. AOOGABMI- – 0053714 del 21 giugno 2022 con oggetto “Programma Operativo Complementare (POC) “Per la Scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 finanziato con il Fondo di Rotazione (FdR)– Obiettivi Specifici 10.1, 10.2 e 10.3 – Azioni 10.1.1, 10.2.2 e 10.3.1. Avviso pubblico prot. n. 33956 del 18/05/2022 – Realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze delle studentesse e degli studenti e per la socialità e l’accoglienza”

VISTA la determina dirigenziale prot. 1205 del 25/03/2023 di avvio della procedura di selezione interna per la figura di Esperto per il Progetto in epigrafe;

VISTO l’Avviso Pubblico prot. 1235 del 27/03/2023 per la selezione interna per la figura di Esperto per il Progetto in epigrafe;

VISTO il Decreto prot. 1394 del 04/04/2023 di costituzione della commissione per la comparazione dei curricula e delle proposte didattiche per l’incarico in oggetto;

VISTO il Verbale prot. 1398 del 04/04/2023 di comparazione dei curricula e delle proposte didattiche per la selezione interna per l’incarico di Esperto per il Progetto in epigrafe e le Normative ed i precedenti Atti in esso richiamati;

PRESO ATTO in successiva analisi che il citato verbale prot. 1398 del 04/04/2023 presenta meri errori materiali nella tabella “Sport, educazione motoria e gioco didattico” in relazione ai punteggi totali dei seguenti candidati:

Russo Maria Carmela con punteggio totale 120 invece di quello spettante: 131

Petrasso Felicetta con punteggio totale 31 invece di quello spettante : 37

Falbo Vincenzo con punteggio totale di 21 invece di quello spettante 31

e mero errore materiale nella trascrizione del punteggio totale del candidato Russo Maria Carmela nella tabella “Arte, scrittura creativa e teatro” ossia 113 invece di 123;

VISTO che la fattispecie degli errori sopraindicati rientra nella fattispecie di errore materiale in senso tecnico-giuridico ossia frutto di una svista che determini una discrasia tra manifestazione della volontà esternata nell'atto (riduzione involontaria del punteggio totale di candidati indicati) e volontà sostanziale dell'autorità emanante (attribuzione del giusto punteggio spettante) obiettivamente rilevabile dall'atto medesimo (sommando i punteggi relativi alle singole voci) e riconoscibile come errore palese secondo un criterio di normalità ed oggettività.

VISTO che la rettifica degli errori in oggetto ha carattere di verifica doverosa d'ufficio e non implica una valutazione discrezionale;

VISTO che la rettifica degli errori in oggetto nulla muta a livello sostanziale, ossia la posizione in graduatoria che resta immutata ai fini dell'incarico;

VISTO che la rettifica degli errori in oggetto non implica un'azione discrezionale, valutativa, interpretativa o decisionale ma rettifica semplicemente le somme errate dei punteggi delle singole voci dei candidati indicati, ossia la risultanza della somma non cambia se posta in essere da un'autorità monocratica quale il Dirigente Scolastico o da un'autorità collegiale quale la commissione citata in preambolo, in breve la risultanza è sempre la stessa.

VISTA la necessità di procedere con la decretazione e pubblicazione delle relative graduatorie in tempi celeri e nel rispetto delle giuste tempistiche della procedura in oggetto;

DETERMINA

di procedere con la rettifica in autonomia dei punteggi errati per cui al candidato Russo Maria Carmela spetta il punteggio totale 131 invece di 120, al candidato Petrasso Felicetta spetta il punteggio totale 37 invece di 31, al candidato Falbo Vincenzo spetta il punteggio totale di 31 invece di 21 per il modulo "Sport, educazione motoria e gioco didattico"

Pertanto, riporta la tabella con i refusi estratta del citato verbale

CANDIDATO	Titoli valutabili oltre quello di accesso	Esperienze professionali	Esperienze formative	Pubblicazioni	Certificazioni Informatiche	Proposta didattica	Tot.
CURTI ANGELA	18	23	6	//	1	10	58
PETRASSO FELICETTA	18	//	6	//	3	10	31
RUSSO MARIA CARMELA	38	43	39	//	1	10	120
AMENDOLA ELEONORA	18	47	16	2	//	10	93
FAZIO GIULIANA CATERINA	18	15	//	//	3	10	46
FALBO VINCENZO	//	12	8	//	1	10	21

pubblica la presente tabella rettificata che sostituisce la precedente

Candidato	Titoli valutabili oltre quelli di accesso	Esperienze professionali	Esperienze formative	Publicazioni	Certificazioni	Proposta didattica	TOT
Curti Angela	18	23	6	// //	1	10	58
Petrasso Felicetta	18	//	6	// //	3	10	37
Russo Maria Carmela	38	43	39	// //	1	10	131
Amendola Eleonora	18	47	16	2	// //	10	93
Fazio Giuliana Caterina	18	15	// //	// //	3	10	46
Falbo Vincenzo	// //	12	8	// //	1	10	31

Riporta per il modulo "Arte, scrittura creativa e teatro" la tabella con il refuso estratto del citato verbale

CANDIDATO	Titoli valutabili oltre quello di accesso	Esperienze professionali	Esperienze formative	Publicazioni	Certificazioni Informatiche	Proposta didattica	Tot.
CURTI ANGELA	60	15	//	//	1	10	86
PETRASSO FELICETTA	20	//	6	//	3	10	39
RUSSO MARIA CARMELA	58	36	18	//	1	10	113
FAZIO CATERINA GIULIANA	20	12	//	//	3	10	45

e pubblica la seguente tabella rettificata che sostituisce la precedente

Candidato	Titoli valutabili oltre quelli di accesso	Esperienze professionali	Esperienze formative	Pubblicazioni	Certificazioni	Proposta didattica	TOT
Curti Angela	60	15	//	//	1	10	86
Petrasso Felicetta	20	//	6	//	3	10	39
Russo Maria Carmela	58	36	18	//	1	10	123
Fazio Caterina Giuliana	20	12	//	//	3	10	45

Dispone la pubblicazione del seguente Decreto di rettifica all'albo online ed alla sezione dedicata del sito della scuola

Luzzi,07/04/2023

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Cristiana PALMIROTTA

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse